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FEE 725 : Java BXR(—)SENEE F=F BiES

&=t = ¢

=]

i3
%l\i
fid
33
=

T

3-1Java EETR,

3-1-1 Java BEF=EE

RENGHEZME "RELG ., (Statement ) 1A - TRELD) s AR ERNE—mEE -
ARHEZERGATEGMAR TR &R, - SBREABSEHIHE —LEERRL G - WiEE
MERIEMLERE - EA L BEBFUEROAETERE  HEIARMIRIERE - B RHEES

FBE . (AENA) "HE. (FHEENR ) TEEEH . (FRENR ) FF -

EET B EET oo
EEEET I EIEEE T

= IEESHAE " 175 XOR
GiffEE T & 17t AND

- —37T (unary ) IEE 5% | fiI7t OR

B NL% R T OBR BB R BEESEET

- B B && JIE AND
Y| EEE 7 | #EE OR

== SERS BAEE T

= N << HiBEET

< SENK >> EREET

<= SENREER

> SERR

>= SERRLER

! SEBEETE

3-1-2 —yphl — piEE

EEI . BREINREARLG - f& THIE, 3 TEEZEGI . BMBEZTREM
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE =% BimESEN
BHNNEERE—EAMELY  LBRR TEET, (Operate) BB - 53— EESER ;
SEBENEENEE RIS TEE T 1 ( Operant ) MRESRXNEE—EEST  AIFER "—
BN . BAEAR T TBEN . BTN
a+h MIEBETT a B2 b (Y ) KM T+, BETEE
count -5 % count B 5 WEHTT  £H -0 BETEE
flag==True gy flag B2 True MBET - KA F==, BEFEE
count >= 10 B count BAELEY 10 - R T>=, BEFEE
-data lE8 B data - S F-, BEFEE
3-1-3 EEFIEL
% 31 B Java BSEETRER  SRHEBEN  AERNERZH B EENRELEE
THGER ; B—RESETRREMIERIBOE—BEE - DERBOT
(1) EEEET  FEERNE  EEA TEY - HE., UE TR HEEAZHRN, - B
Mg 3 EABH x - BEER x=3-
(2) BEEET : MEAN—EEYITCHEHEHTREE SIS —EER - B - WEH
185 (x*y) IERTRHBME x 2 y WRE  BEEARGHER -
(3) HENEE T : WA — EERCHHEIBE THIBE - B3 —EMETH YA BEE A

FE, (true - 1)3L T&Ha(false 0) AR - EW x 2EAR y(x>y ) WRKIIHY
F BEERE "H.(1) BB "EL(0) S - Hi x 2EREARN Yy N
MEE T (x>y ) SRBEFMRSIHERINER -m T IRTEESENER -

ik

m

(4) RHHESEEES T IRFENIARZZERGFIETNEE - BITTRIAE && (AND ) & ||
(OR)MEBEBEFEM - EW - UM AIHE x>y B y>7 MIEHEEEEMIL - BIFA &&
RIEEA T(xoy) && (y>2)a; B—FHE - WE—REKRIZEID - BIB Tx>y) | (y>2)a-

(5) ficiEIFEE T - MEHASMHAITEIE (AND * OR * XOR ) BHLER -
(6) ITTRMUEEF : EHABTLNITR/EN - £8 (>> ) SEGH (<< ) ZMMITT

Google [BMIfez : 1|



FEEF X5 : Java BREEH () SEXEE gE-= gipEgy

3-2 IEEESR

'''''' SBYRTESEE  ATE—BENEN BREFEDOTEBRNEERS  UTEN R
BESYRNETTE -
3-2-1 SRRBEEEIETE

BARBSBAREZBR  SHE TSR, (=) BETZBANEEG - BLXESHER (=)
BET  BHTE THER. (equal ) WER MR TiEE. E—S2ENNS  Brh TExEe
< a ( Assignment operator ) - fEERVER - BIZRE—BE "EAL BEA -

BEAREL BEEEER—E2HE HASAJEZRE "ZE. FEE—AQUBRNEE(H 0
B 1 BRRELE ) BEEREAZHE MHEFBERENAE , ELHATHRIEER - IBEM

BE  WEBERRNASR  BREEESEFMER 2B RN

varl = 10; SBIE 10 EASY varl N - TBEERAS -
var2 = 20; SBIE 20 HAZY var2 X - WEBEERAS -

vard =varl +var2; |ssgser yarl B var? NEEWE - BIEEESREA vard i -
18 varl £ var2 WAL NE -

var3=var3 +20; i var3 fAAEY - BN 20 BIBEREE vard; B var3
MABERES

IEEESIRIINEER - B (=) AENFEER  SBEALEZNERA ; GELUIZE—E
HENEEN  BAELAZE 2 - EW x=10+x - RIRFNEHEH x AF - BE 10 #

7T+, NESE - B7F0E x BHA - IRERA x +10 =x - B ZFHRAIRGL -

3-2-2 #BHIEHEY : WERHEETE

(A) BAINEE : Ex3_1.java

PRIF-ERRBEPERH RS - RRELPERRAK  #iR - BAflEE - BAEKREAS
B£8R - WERBNREE2E  SETERSHIE - EXAREEWT

BEWRE FEIREEERETE =0

Google [BMIfez : 1| S 33 -



BEET 250 : Java BRI (—)2EXEE E=E il
FWASKOREE =>20

HRIRESEA =20
REABRRZEE =>10

HRIRETES =30
FEAMEEEER =>50

MEERS =80 IR 1!

n
\r_En"]
m
o

(B) HERIFAH :

HIRENHEIMEY  2FERARBERESREE  UBGELEmRESE EREEF—
METERMIBREEN - EAURE—RBEEFAEEEESHENENMSR (inttotal; ) RFBREK
WMARIBEEMTE - BIEABTH AR (item = keyin.nextFloat(); )+ BIZFTFI Z/NEZ3A ( total = total +

item ) e

(C) == fBl : Ex3_1.java

01 //Ex3_l.java

02

03 import java.util.Scanner;

04 publicclass Ex3 1{

05 public static void main(String args[]) {

06 Scanner in = new Scanner(System.in);

07 int total=0, item; Il 5% total EiERF¢ER 0
08

09 System.out.printf("E#B UL IR - FBEIEEEEZ = %d\n", total);
10 System.out.printf("55 B AT K EEE =>");

11

12 item = in.nextInt();

13 total = total + item;

14 System.out.printf("\tE BI 2ETEES = %d\n", total);

15 System.out.print("55 B A B 82 U8R =>");

16

17 item = in.nextInt();

18 total = total + item;

19 System.out.printf("\tE BI 2ETEES = %d\n", total);

20 System.out.print("sE # AT B E A REE =>");

21

29 item = in.nextInt();

93 total = total + item;

24 System.out.printf("\t#2 = E84 = %d FHCHEE 111\n", total);
25 3}

26 }

Google [@®Ifz: wnm




FEEF X5 : Java BREEH () SEXEE gE-= gipEgy

(D) ZENERAGRAA :

B 3 3 17 : Timport java.util.Scanner; s * 2 A Scanner FIEBWAEL -

25 6 17 : "Scanner in = new Scanner(System.in); s = #IF8 Scanner &5l ELE—(EFE2EERH A
( System.in - 8% ) ¥4+ - RS in -

B 3 9 17 : Fitem = in.nextFloat(); s - A Scanner ¥ (in) HRBEBA—EZHE (WHEH
5% innextFloat() ) - WiEEHEFA item EENA (IEEEE FHIINEE

B 55 10 17 : Ttotal = total + item; s ° AFFTEEHN item EERFEF A total EE K - BERIRERE
BE5EE -

B 2 11 17 : T System.out.printf(“\t BRI REETEER = %.2f\n\n”, total); s - LEABNEEI L 7)E
(printf() ) TOEEZE : Bk—1M@ tab Z=H (\t) BEIL "ERRESRE =>4 BHEDUZFHE
BICENE total RS - MEINMA/NERS (%.2f ) B TMREIT (\n\n) EIFE -

EAREMEBEFES—MREBEBHINE (+) B (-) FTE (*)BEBRE (/) EFTEHES
BB —EFREERE (% - iHE TR, B8 ) MEERZETLIZ byte ~ short ~ int ~ long »
float ~ double EZ char -+ P char BIRE R EE G Z A ASCI 1§ - X 3-1 2—LEEAREMSIE - of

FEZLIRIE - BREN - BIRERE - EEATEBEHE -

= 3-2 EREMESF

BE e

. F- 8%

MR MR T B B (SRERR)
o EiE R

() EEtEs

BiERFrAZWAN TEEER 1. (=) EaER  SHREEAEERENT !
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BHBET 250 : Java BB SEXER == BiIEEL

X=X+Y, B x By WEBAA M TN. BEEAZE x K-

X=-X+y, ey x ASINEH - ESE y 1A TN, EEEAZE x K -

X=XTY, B x By MBS 18 TR, BEEAZE x K-

z=xly, e x By FASEINEEAZH 2 K-

2=x%y; gg x BBy FISEIM TR FAZE 2 ;M0 x=5-y=3
Bl x%y SEI5EA 2-

X+, HER x = x+1;

X=- HER x=x-1;

X+=Y, HER x=x+y;

X-=Y, MER x=x-vy;

X*=Yi BER x=x*y;

Xy, HER x=x1y;

X%=y; HER x=x%Yy;

(+25 )+ 3" (4 |EEIBIERABE 5+9 BELRS 45

3-3-2 #BHIIREY : sERFEFIIER

(A) BRINEE : Ex3 2.java

ENMMEER —REFA/ENYE  AIFTLCHEZREZERNRESZE  WiE 5 B (—
REBERACER 5102030 H ) REFHERUNE - BLREMRF—EZRAGTELRS - 0&EE
WA 5 ERSEHNRRE  UHEREREEHNFHEERAN  RERLE 5 BFIRE - HZARK
BIEEIAE

o SHEREFEFIBERF
FIAS—ERZHRE =>40.5

(BRIF9E =4050)FMAE _ERSHRKRE =>486
(BRIFI9E = M455)mHAE—ERXZHRE =>427
(BRIF9E = 3.9)FmWASNERSZHRE =>49.2
(BRIFI9E =45.25)FMAFEAERZHKRE =>50.2
hHYIIE =46.24
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE

i

(B) HERISMAET :

.

KRE 5 HEFESAZREXRZAI
HEXBARER BRETELDTIE
ATEW

==
EE

ZAA s

1IE =

(C) ZTNEERH

5 ERZHERF  AEFATZANDIAER - R
‘3% 5 RAIYBEl 5 H¥F9E; It SREBABEE

1 REZBEMBRATI9E

01 |//Ex3_2java
02 |import java.util.Scanner;
03 |public class Ex3_2 {
04 public static void main(String args[]) {
05 Scanner keyin = new Scanner(System.in);
06 float ave, sum=0, cost;
07 int number=0;
08 System.out.printf("*** FtEREFITEZRL ***\n");
09
10 System.out.printf(";FEAE —ER S HKE =>");
11 cost = keyin.nextFloat();
12 sum = sum + cost;
13 number++;
14 ave = sum/ number;
15
16 System.out.printf("(2 AT E = %.20)FEMAE _ERS HARE =>", ave);
L cost = keyin.nextFloat();
= sum = sum + cost;
19 number++;
2 ave = sum/ number;
21
22 . . e
23 System.out.printf("(BAIFIEE = %.2NBRAEZ=ERXSZHRKRE =>", ave);
24 cost = keyin.nextFloat();
o5 sum = sum + cost;
26 number++;
27 ave = sum / number;
28
29 System.out.printf("(EBIF19E = %.2)@FMAZLERSHKE =>", ave);
30 cost = keyin.nextFloat();
31 sum = sum + cost;
32 number++;
33 ave = sum/ number;
34
35 e e = sa g . s .
e System.out.printf("(HRIFIIE = %2 )F@ASZAERSZHKE =>", ave);
37 cost = keyin.nextFloat();
sum = sum + cost;

Google BBz : waH]




FEEF X5 : Java BREEH () SEXEE E=EF =Eiif
38 number++;

39 ave = sum / number;

40 System.out.printf("FL H9{E = %.2f\n", ave);

41
42
43
44
45

i
=
M
i
a

(D) BXERIM :

B EATLERREE 5 HFIBERETESR - W58 102030 ARX5H  BARESEERE
R MAZERRENOANAEG - Bt - XRGEZERBERLEG - o] B5HFE - XEFHE
R TAAE

B 55 7 17 :Tfloat ave, sum=0F, cost; s ° R /NG E S 3 EFEEE - W45 sum FE 0 B2

HABENEAEZI F (sum=0F )-

B 2 11 17 :Tsum=sum+cost;s ° 1 cost ABEFEIEMNEI sum EENA -
B 3 12 7 : Tnumber++; s > TIEEE number EEZEIE 1 ( number = number +1 )

B 2 13 17 :Tave=sum/number;s° ST EE X VA EERZHIFIIKIE -

3-3-3 R HkEL . SHIRGETI SR

(A) BRINEE : PM3_1.java

N
i

il

S ER_FRE2HMA BB (2 B2 ) BIRRET (3 B2) BEEE (3 B )
B (2 29 ) 8= (2 B5) HEt 5 FIR 12 By - BRU—EZ#F - FELBTRAIH
A - BERTBWHIE BRZA 22BN 9L - BIEEREFETEN T -

il

I AERERNAER B2)=>80
R ARIIRETRER B7) =>87

FIMABREBERER Bn)=>72
AERABINX A2 B) =>65

BHIARN AR B)=>74
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE 2= gilEERX
BHABNII97 8 =76.25

MiEAANERAE =76

(B) BIFHIGERM :

EATAF—EAREEY (um ) SEEREA - BREHSHBAFEE - 255 RES
R BEEELUASHY - NIBIATIENY  BASBETOT :

01 ......
02 System.out.printf("sE I AR IR ET AR B ) =>");
03
04 value = keyin.nextInt();
sum = sum + value * 3;
05
05
07
08 ave = sum/12.0F;
09 System.out.printf("E2 ERAR T D EL = %.2f\n", ave);
10 ave = ave + 0.5F;
11 System.out.printf("[Q#& A ABRAE = %d\n", (int)ave);
12
13
BEHEXRFEAREWBEZ/NEFE_N - VI ENEEERAZRE (float) AAE

R RBER AR - FILIMRRBERLUFRE (12.0F ) TEREVFRBVER -

3-3-4 #iffiHET : EREkETH

(A) BXINEE : Ex3 3.java

el —EEEHETE 2B RKRABERSHR LR BERKBACSKEER ( AREER

E£F ) BE#E 100 7t ~50 75210 5t 5 v 1 THERSFERZD - HERE AU ¢

rxx BRI TR e
A AHERNTE =>354
R AT ER ( KIROHERER 354 ) =>500
B EEE =146 SBZHEFSOT:
100 7tZEE =1 &
50 B =0 @

10 JohpHE =4 &

Google [@#Tf=: #55] -39 -
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1]
1k
n
=
rﬁé
m
o

5 oigis =1 &

1 ok =1 {8

(B) HERISHAET :

REZBAIR ILEART AR HE A/ NRIREL S - FAULRRENSERIOEEERE ; BINEER
HOEEEE - RIRBHEER - EATABHRUZS - EFFRZIARIFMY (ZW - 4317100
=4) R BESETROHE - BARREASTERERRVE (431-100%4 =31 ) ZF ( o] RAKER

B % BEFEHE )

(C) ZTVEERA

01 |//Ex3_3.java
02 |import java.util.Scanner;
03 |public class Ex3_3{
04 public static void main(String args[]){
05 Scanner keyin = new Scanner(System.in);
06 int total, recept, value, valuel, handre, fifty, ten, five, one;
07
08 System.out.printf("**** BRI TE ****\n").
09
10 System.out.print(";EH ACHERNEEE =>");
11 total = keyin.nextInt();
12 System.out.printf(":5 A MM EEE ( AFOHELE %d) =>" total);
13 . )
14 recept = keyin.nextInt();
15
16 value = recept - total;
17 valuel = value;
18 handre = value / 100;
19 value = value - handre * 100;
20
21 fifty = value / 50;

= - fi * .
99 value = value - fifty * 50;
23
24 ten = value / 10;

= - *10:
95 value = value - ten * 10;
26
27 five = value / 5;
08 value = value - five * 5;
29
30 one = value;
31 System.out.printf("FEHL E£XE = %d ZEZEES F:\n", valuel);
32

Google [@#Tf=: #55] 310 .
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- — R WA R - R

$=5 HifE

i
=

33 System.out.printf("\t 100 JTT=$#
34

35 System.out.printf("\t 50

36 System.out.printf(*\t 10

37

System.out.printf("\t 5

System.out.printf("\t 1

¥

=%d 3& \n", handre);
TCHEEE = 9%d & \n", fifty);
TohEEE = %d & \n", ten);
TohEEE = %d & \n", five);

TohEHE = 0d {E \n", one);

(D) BXERIM :

B = 17 47 : Thundre = value / 100; 4 ° 51&

PR AW ENIE -

B 5 18 17 :Tvalue = value — hundre*100: 5 °
B HEESKEREINEE
A -

3-3-5 IR HkEL : EERUERIE 45

(A) EIXINEE : PM3 2. java

PRIF—EBEWNEZR BREREFEEEFEEHR (EE
ES =i U
BMASTHERRBANEERSE EE22MBRAAZTPEHREER
RABRETEN R

oJ%% (=5 18 Jo ) BV (B 17 7T )

50105170 HE=)  BiE

100 TTEEMNEE ;

BYMRESIER - R

ATEH 100 TEREHE A ITOBERHES

EEOBEKE value =value % 100 HITEE &R =25

2 ) O&E (88
SEEREE EROABSHE .

H BEfE L EZEZ DT 1000

12 7t )»

*kkkk *kkkk

B SR 21 4
BEA(EE
O&FHREEE
oJ#4(Gi 18 JT) BEH=
HO(EBx 17 ) BEHE

32 7T) BEEHE =>3
12 1) BEEE =
=>7

=>3

B£8R =257 SEERHEW .
100 TZEE =2 5k

50 Johgis =1 &

R ABMNERBR(ARIBEEREE = 243) =>500

Google [@#Tf=: #55]
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE =% BimESEN
10 JohP#E =0 &

5 oigis =1 &

1 ohgts =2 @

(B) BIFHIGERM :

RGO BEREAERER  EAEST—ERBEE total=0 ( ¥1RER 0) BEZEHARE
£ AIFIEZBESE (EE ~ 812 ) BENMANEBEE L (W0 total = total + item *32) ;
RETELHABESH  UEKBA "M AASRIIREE S R THEIZ2RKEER -
B2EEHMH Ex3 3java  SIELEZEZRHESE - ERRTUAT

01 |......

02

03 System.out.printf("***** BEUIRE R  *****\n");
04

05 System.out.printf("E4EAA(EE 32 ) BEHE =>");
06 item = in.nextInt();

07 total = total + item * 32;

08 | ...

09

10 System.out.printf("s5 8 A BN FERRE S LS5 = %d) =>", total);
11

12 item = in.nextInt();

13 value = item - total;

14 valuel = value;

CgEYich o) L

3-4-1 B BIAR BRI

(A) BEEIR

ARERBENEH A - oEAHES F5I8%  EES» —ERESRR  MEGREZZM—
BERAE - —RENBESHRRAINT ¢

(1) BHEEIUES (+-* /) BREREE W x=y+z - WMy z BEY . BEEH x
R -

(2) FLEFHEARZLL ASCII i (EHERE ) RR - P ZBRFcBBH I BAER -

Google [@#Tf=: #55] a0



BEE T 25 . Java BXERE(—)SEREE === EiEet
SrERME ASCH 15 (EE)-

(3) BYEIHYEERLRTLY -
BEEIENE  FTASEBEABEE  ASVASREEARN—BEHA ; NREREAZ

HERNBBEALTESIEE - =20 ( Compiler » javac ) EEAE R ELIREFER -
(B) iHBEH

EAZER N BB VS LEFESRFREHNERER (A Z2EFTREBERNERS
FEEBBRMBNERERE B TEFELER K MUARESERNERERERNEMERAE -
A ToRBER, ; REETNE

g

(BRI ) SRR,

FHIHEER - FMRESHEMUEREE - NEHEABTWERRERERE - S6IF

BV value RS - B EEEARE  BEAZEH a N -
B5% value=45 " B a=4
HUHE value AR - EBIRFZEEEIRE - BBEA a N -

BRz% value=5: Bl a=5.0-

int a = (int) value;

float a = (float)value;

EMHEnNRENES L MESRREREREEEEHEENEN - Mo ESERE
FWERIE ; HER - LI UERBBRINGRERIERE - RMERB N GUIIEERMA -

CI'IT

3-4-2 EEBIMET - B EFHIRAR

(A) EIXINEE : Ex3 4.java

Ff2 3t A M EZEE - DIMBERNES - REESGABRENEERIEEEAFINER -
AR VBRE TEA T

B B A\ W B 22 2 (valuel value2) =>45 23
REEI => 45/23 = 1.000000
D => (float)45/23 = 1.956522

EEiR => 45/(float)23 = 1.956522

Google [BMIfez : 1| - 3413 -
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i
T

(B) HERIFAH

MEHHEREESRRZHNER RGH

45/13=3.00 ); MNARBEVNEBLEN D - RIM AR E PR R RAPF R -

(C) ZTVEERA

REFENZRHA - NEEE D TEERHE (W

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

/I Ex3_4.java

import java.util.Scanner;
public class Ex3_4 {

¥

public static void main(String args[]) {
Scanner keyin = new Scanner(System.in);
int divl, valuel, value2;
float div;

System.out.printf("35 & A i & 22 2 (valuel value2) =>");

valuel = keyin.nextInt();
value2 = keyin.nextInt();

I BEAHEREINEE, EAZFHAEE
div = valuel /value2;
System.out.printf("ZREEIE => %d/%d = %f\n", valuel, value2, div);

I —ERHBRAFHEY, BRUS—EEY ERGFEAFHEEY
div = (float)valuel /value2;
System.out.printf("2#E 8 => (float)%d/%d = %f\n", valuel, value2, div);

Il sBiBEES —(EEEEY
div = valuel /(float)value2;
System.out.printf("2E 8 => %d/(float)%d = %f\n", valuel, value2, div);

(D) BXERIM :

2 10 - 11 17 : Pvaluel = keyin.nextInt(); s - A Scanner KEGEAMEZEE - EEFEAZ2E
FREBAMEZREE - BaA TEnters - IREWA—EEZE  ARAESEEREFHA
—EEEE -

% 18 17:

Fdiv = (float)valuel/ivaule2; s 1§ valuel RNEERAFRHEL -

Google [@mItez : wiFs
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FEE 745 : Java BXEBE(—)REXEE F=E BilfES
B 5 22 17 : Tdiv = valuel/(float)value2; s - 1§ value2 NAEEIRRFEAE] -

i
=

3-4-3 BFHkEL : AEREBKITE

#

(A) BRINEE : PM3_3.java

EEARBBEREIKEKE L VRBRAOMEB L IRE—IIKREIEE  BIEZMEBERITE
WA ERMMAIITEER - FTBXZRBHAFELRYN B XFTHBIFEHER - ZRTERERR

LR (FJBR = JJEBRY | LR ), WRBROAMNEBIT BRHELITR - AI5t8Y
SIFRUFTE RN (RECIEERA 2 REEE - ZAFTERER 50 - ZFJHR 15 X ) PEHR
mEBE I

dkkx SOERMEIKFTBERTE e
BATTE=508 2$T=15%  sTEXRZ 0.3000
RMAS IS (FTBRE Z¥TRE) =>31
EHAIHI5=538 Z%i]=16% - FTEZXZ 0.3019
BMIAE S (FIBRE LT RE) =>40
BARTHIS=578 Zi]=16% - $TEZHEZE 0.2807

(B) BARFR. :

BAREFTBEFERE (inttotal =50 )~ 3] 2FERXRE(int hits = 15 )~ ] E 3 ( float batting ) *
PIKESFTERE (intnumbers ) E2Z$TREL (intbingles ) WA FEESVE - BEFTEBBERL

ZATTBRZE  BRASSBIELER  UiABLERITER  BEAEMERAD :
01 ...
02
03 System.out.printf(' B ATF] £=%d%l Z$T=%d% + FTEZXZE %.4f\n", total, hits, batting);
04
05 - -\-EE - A\ Paxand = Ta frasl -
06 System.out.printf("\tiE#I AZE—15 (FIBRE ZITRE) =>");
07 numbers = keyin.nextInt();
08 bingles = keyin.nextInt();
09 total = total + numbers;
10 hits = hits + bingles;
11 batting = (float)hits/total,
12 System.out.printf(" B Al 1 35=%d €] Z3T=%dz + FTEZERZE %.4An", total, hits, batting);
13

Google [@#Tf=: #55] - 3415 -



HBEF£5 : Java BREE(—)2ENEIS F== BiEER
_3ttch Thatting = (float)hits/total; s TNBE R iR IBE R ZIRIAE - ZRGIVEFA N | R hits &

HEEY - MOt AB BRI EREOZERE ((floathits ) - FBEREL total - BEIRERSIFRAETL
& HEBHETA batting EHA -

(C) \reack "RITE, IN8EE

Bactk TITBR, WHEZARMEITBFNINANME - IKIRIENAHEMEBR TRITXR, (&
B - st8R I BRITR = £3T8 | fTERE - EhSETEITERUMZRZNMTERW - —=4TH|
2 1 75838 2 7 =240 3 - -F2F]HK 4 7 - BRERGCESITEEERE( total
=50 ) 38 (base =30 ) F&EFA L&A - 3BNNOIECER "RIT= 1 ( BRI ops=30/50=0.6 ) K

THEE -
3-5EAMEEEHN - Math

3-5-1 AEHEEH

AZHENESHWRER  AZERREANHERHEREREAEFRE - FHEILUE
ES5IH FHSBLERENELMEE BERAEASREZS TEBEFRE . ; A - &£ Java /Y
ez QIS THEEG - RIER @ Java s —EREANEIRE - KRBREBM DRI
ERZEENEHR - ZI KBERBEEANNBARERE  REWES|IBES - RERBU java &
iR EEZ FTEDRIBUREAEBUNEN - W javalang * java.util ~ java.network...55 ; &
BHE—EH#TEMEFEYN - W javautil.Scanner.. 55 ; {kILIRE  REGBHBTFEG FWERS
A

£ javalang EHPRI—E Math BRI - 2B #% ~ (javalang.Math ) 812 T ZBEE
BREWERFE &R 3-1 PIH—LEREAWERTG A - X javalang EHFHERIGE - KZ2
BEAZW - Bt Java mERZEEEA  MAFTESFTEA (import java.lang )

& 3-1 ¥H Math EfRVERRISGE

7554 & AR
abs(x) BlfE x HBLIE
exp(x) [O]{& e

Google [BMIfez : 1| - 3-16 -



BBETR5) : Java BREH(—)2EER E=E BiERL
log(x) [El{& log x
max(x, y) ElE x,y WEKXE
min(x, y) ElE x,y WE/NME
pow(X, y) Bl xY
sqrt(x) ElfE x WFEHRE

3-5-2 EEfIREY : B & A/&/IBYRL

(A) #Z£3LINEE : Ex3 5.java

ARWBRITAT - B—H#EHFPERIOEAAER/NHE  E5UREN | EEZBRREEIHM
AES T - WEHHNEREAZERBA=ZEIFZRE SR RBAEFRAER/ \WHERD -
HIZERFRE IO

woek — [EFREBILEB AN T B **x
Hi A = EF 352 (vall val2 val3) =>45.6 34.9 98.6

B AN E =>98.60

B/NVE =>34.90

(B) HEXIFHH :

B EMRENE  RNEZEERA 3 EFHE  BRLEHEPEAEZ/NEE - BEHA
ERAIFENA Scanner EHABULINEE - RIEEXFHBEZA java.util.Scanner - BIE% java.util.*
o] (RAREA util UFFIBEERENS )3 BEREBARL  EABIRBEEGHNANEREE
PREUE - WHBKHE max(x,y)  WEEREIE x B y MEZEARAWEE ; IR x=5-y=8"
1T k=max(x,y) Z%& - B2 k=8 ZH#R ; $1T k=min(x,y) - 5% k=5 %R -

(C) #XE Bl : Ex3 5.java

Google [@#Tf=: #55] - 347 -



FEE 725 : Java BXR(—)SENEE =8 Hifg

i
=
M
i
a

01 // Ex3_5.java
02
03 import java.util.*;
04 public class Ex3_5 {
05 public static void main(String args[]) {
06 Scanner keyin = new Scanner(System.in);
07 float valuel, value2, value3;
08 float max, min;
09 System.out.printf(“*** = {EZREEILLEA/NT B ***\n”);
10
11 System.out.printf("& & A = & F & 8 (vall val2 val3) =>");
12 valuel = keyin.nextFloat();
13 value2 = keyin.nextFloat();
14 value3 = keyin.nextFloat();
15
16 max = Math.max(valuel, Math.max(value2, value3));
17 min = Math.min(valuel, Math.min(value2, value3));
18
19 System.out.printf("& K&l => %.2f\n", max);
20
21 System.out.printf("& /8l => %.2f\n", min);
22 }
}

(D) BB :

55 11~13 17 : Tvaluel = keyin.nextFloat(); s - /B A 3 EIFRAE - MRIPLLIBWM ARG

(AE 3 &) BAEEEHA -

% 15 17 : "max = Math.max(valuel, Math.max(value2, value3)); s - JIBEZ2 /BN value2 2
value3 ME Z BB AMEE  ZEEFE valuel LEE - BRIME 2B AELFA max £
A -

2 16 17 : "min = Math.min(valuel, Math.min(value2, value3)); s - #1[E5 15 fTIHEE - {BELH

BU/NHE -

2 18 17:TSystem.out.printf("ER AZ => %.2f\n", max); 2°FUE] max EHABHNERAEZES 2

B/ NERANI B ZREEL (%.2f ) °

3-5-3 BN BREL : il AR FEEA /)

(A)PM3 4: ZXINEE

Google [BMIfez : 1|
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE F=E HiESER
s R LB AR FIEAX/NIORERMEIER - BRE— 2N JEWAR - 7 - = - bRk
MR/ RREHSEARFNHESD - BIEWH

ARG FTEBHEE (3~18)=>12
ARG E (3~18) =>15
R ARG TS EEB~18) =>6
AR AJE PSS E (3~18) =>17
BAEH =>17

(B) BxiER

Scanner keyin = new Scanner(System.in);
int valuel, value2, value3, value4;
int max;

System.out.printf("s5 & AR PTEIEH (3~18) =>");

valuel = keyin.nextInt();

3-6 EREMEY

3-6-1 ERHEL  mEERTHE

(A) ZR#INEE : PM3 5.java

AMFE-—EDERREREAENZENTE - HZRIFEDT

*ox BER/EREBIRTE ***
FMAZENRE =>1035
#[G 103.50 E= HEEC 39.72 B
FWARIURE =>32.1

| 32.10 E= #[K 89.78 &

(B) BIFIIGIER :

BARRMLE FBRZREZBNER  EaEF)EBEREXREC)ANZ(C=(F-32)*

Google [@#Tf=: #55] - 3419 -



FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

s — 2r

=8 HiE

CEy

5/9 - BEZ/NHE ), BEREBC)BRERREF )NFAELANZ (F=32+9*C)/5 ) BIA

ERUNE

01
02
03
04
05
06
07

System.out.printf("*** EE/ZEIVREEBR THE ***\n");

System.out.printf("z5 8 AZETURE =>");

value_F = keyin.nextFloat();
value_C = (value_F - 32) * 5.0F/9.0F;

3-6-2 R HkEL . FHEETEH

(A) ZERINEE

FiEE
Ma 7330 (&

MEBERASEAVEFE SRIFE-EFBEERAM 2B KBABRRKEZE"

: PM3_6.java

55| Scanner Eff ) BEZFAEZ KW ABMBERZZ W 0.5 JT) -
BREVE - DINEEEZE  HZEREMEOT

*rx i
EWAE

WA EARL 3620 TT

mBRTEITHE **
misE@Es 2 ) =>23050
A REARLE 9050 #

REMASMEIEM 05)=>04

(B) BIEIFIEM :

ElEN==

02
03
04
05

01 ...

06

times = (hour * 60 + minute) * 60 + second;

total = units * times;

System.out.printf("BEEELRIL %d JT\n", (int)total);

3-6-3 PG . BEEEZE R (—)

(A) ZNINEE

: Ex3_6.java

B 5

BEMENZSEHRENEERE  FERFEREERRKBRRGRE - RFTHEBERY)

TEITZHZEEFRER -

Google [B®If= : x|

EIHEERL E A m—EBHENDE TR - MAERFEIE - B2E



BEE T 25 . Java BXERE(—)SEREE === EiEet
RE—TNE - 2HAMEKREABEAIECZNRIEE  BRBELESEHIEEHRRB B8R

6 - BSEENT  (BREREEERE2AG)

B ESE (x LEE a=6)°
B 5EMRE (y: EEE b=3)-
m XEEA (z EEE c=8)-

B SRR (k- EBE d=3)-

-

PSR ERREIEEESR (0~10): AHRBER (0 ) #EABZA (4 ) BRER (6 ) 1RABAR (10)-
RS FEIFR (0~10) =(X*6+y*3+2*8 +k*3) = (6+3+8+3) - TEE S AR Ol 5EH:

BE ERERZEHZE BETHEREIEREEDZE - HEAGOBRETED T -

ok FERBRDERR
AIRREN AR, WASBERPERZLM (0~ 10)
yn: RER%A(0),FERRRE (4) RARE(6),7RAARA(10)
=i A B3 EEAR AR BE & (0~10) =>5
A A BB R AEARABREE (0~10) =>8
B AR EEABEEE(0~10) =>6
B A BREAEARARRE S (0~10) =>7

MR E FHIRRIR(0~10)=6.33

(B) HERIFAH

BAS—TRENNRRE (0~10)  BERMIERRINELE ;| RPABERBBEENAS -
FEBRDUBINMELLE - B RBRRREERNIEHAD -

Google [BMIfez : 1| - 391 -



BHET 25 : Java BRBEH(—)2RREE H=E Wi

n
i
m
o

(C) =&l : Ex3 6.java

01 //Ex3_6.java

02

03 import java.util.*;

04 public class Ex3_6 {

05 public static void main(String args[]){

06 Scanner keyin = new Scanner(System.in);

07 final int a=8, b=6, c=4, d=3;

08 int weights = a+b+c+d;

09 intx,y, z,k;

10 float value;

11 System.out.printf("*** EZEMBHZENRAL *\n");

12

13 System.out.printf("s5 & A Z IR EANBBEEE UM (0 ~ 10)\n");

14 System.out.printf("\t4l: “<RAEE(0),F4RBRE (4) RBEE(6),1RABRE(10)\n");
15

16

17 System.out.printf(" 55 & A 25 G fE AR B EE &5 (0~10) =>");

18 x = keyin.nextInt();

= System.out.print("#5 i A £ B B4 B R BR BE S (0~10) =>");

20

21 y = keyin.nextint();

29 System.out.print("55 %i A L & fE AR BREE &5 (0~10) =>");

23 z = keyin.nextInt();

24 System.out.print("'55 & A & B fE AR A #8 75 (0~10) =>");

25 ) _

26 k = keyin.nextInt();

27 .

28 value = (float)(x*a + y*b +z*c + k*d)/weights;

29 /[Ivalue=Math.sgrt((a*x*x + b*y*y + c*z*z + d*k*k) /(double)(a+b+c+d));
30 System.out.printf("\nf8 R E B EIF R (0 ~ 10)= %.2f\n", value);
31 }

32 }

(D) BEXNEDH :

Google [@®Ifz: wnm

% 8 17 : Tfinal int a=8, b=6, c=4, d=3;s° R EZIEERWNIIELCEE - BEBARTRZ
FERE BB AT RO EMHS -

% 9 17 : Tint weights = a+b+c+d; 1 ° FTBMNELLENAES -

25 28 17 : Tvalue = (float)(x*a + y*b + z*c + k*d)/weights; s = FIBINHELLEFT & LR E
ERIEENZE




BEET RS : Java BRI (—)2ENEE =% BimESEN

3-6-4 BIEIE : SEHZERH L2

(A) EIXINEE : PM3_7.java

AEZERIVERZARR/NEY - ERVIBELRE  BERZEHRSEGRAEEH A28
Hitxm - siBRSIF SR - BB ITREAVEARENELE - AR IEEERS - B0
ENEIELI IEREIEENAEEES , SUEEERU —EERBENEELI - HKESH
ETRVIEREN - B —REEIHRENEEREREL I RACURS EEAE - sTEA AW

\

ax? + by? +cz2+dk?
a+b+c+d

31

SAHENRE BT

o SERBEHBE ARG
AIRRRENEELER, MASBERPBEELDMT (0~ 10)
yn: ARAEE(0),7HARER (4) RARA(6),1RAARA(10)
B A B8 EEARAREE R (0~10) =>5
A A\ B B B B AEAR R BE & (0~10) =>8
EM AR EEA BB S (0~10) =>6
B A EREEARBREE S (0~10) =>7

TRRRE FHISEAR(0 ~ 10)= 6.45

(B) ERAHFER:

BEANTEAR EE Ex3 6.java HHE - MR EBEE TR RIEHNFEAENT - R
RAOE

value=Math.sgrt((a*x*x + b*y*y + c*z*z + d*k*k) /(double)(a+b+c+d));
System.out.printf("\n RECEE E RIS RS0 ~ 10)= %.2f\n", value);

3-6-5 BRHE : EEREBRZETE

Google [@#Tf=: #55] 323 -



BBET 250 : Java BX@i(—)SEXER == BiIEEL

(A) EIXINEE : PM3 _8.java

KRBEEMENNR  EEBERCSRIEE EIRASHEEEENIERD ; BEBHERT
—EBTRN A% sEEBABREEZECESEERNG - £HE EAR—ERRESHI &
BABTEARIEZE  BEmEEEEOCEND - #HSEOH  FIEE 0~10 7 ¢

(1) 7832 (tEE 5)

(2) 1BAYF (LEE 4)

() URIEBZ%ESR (tEE 5)

(4) FEEAYS (EEE 3)

(5) WESABIZRA (LLE 2)

(6) HBFREEBHMSIBLLLIAIE (EE 3)

(7) bR (LEE 4)

(8) HEBSBIEATMK (LEE 2)

9) HESBECRLH (EE 3)

(10) FHREAR - E2785 (LEE 5)

BT EMAAEROERY  RUAMEREE KB OLEREREDESERE &
EUWE

Rl

B ANFE 88 0~10 9 DIBEMIEHE : E% (0~30) BMEEE (30~60) BBEE
BE (60~100)( BAEMALLEMRE ) -

B NELEERE 8% 0~ 10 - REUNELCERRIAR - BERUNERRN ( WRERMERE
DETEFN ) BFII(0~10)HE  [EE(0~3 ) BYERIE(3~6 ) FABEERIE(6~10)-

HAEBME BT

oo EREERDERGE oo
BRFEESTHIBE, BHE - 10)
RRARA(0), PERARE(2), FABA(G), RABEE(L0)

HEBEBR (EE 5) =>4

Google [BMIfez : 1| - 3-24 -



BEET 25 : Java BRREH () BBXER B=F HiES
HEBLBEAYE (LEE 4) =>3
HESILURERS5%ER (L& 5) =9
HEEAY (LEE 3) =>8

HEBSARIZERA (LEE 2) =>8

KB RBERSBNMSIBLELIRIE (BE 3) =>7
HEERZEERER ST EE (LEE 4) =>9
HBFEEATR (LEE 2) =>5
HER/BECRRA (L& 3) =>7

HIREBAR - E2B3E (LEE 5) =>5

i
=

#BEETE (0~100), HEFER: IE% (0~30)
CIMEEIE (30 ~60), BBEREEIE (60~100 )
MBBREREA =>65

MHEIEEETE (0~ 10), HEER: IE® (0~3)
CIHEEE (3~6), FREEEIE (6~10)
MEEEEE S =>6.39

(B) BIEHIGFER :

DREBAZERENSE - FIESHAVER (suml ) BI2BRETERHEDE ; 109 BISEM
REECE - EMMELEF (sum2 ) - BERUNIELEERSET (weights ) - BIOINEREETE S - 1B
mnr

System.out.printf("\n Z25 5T & (0~ 100), FEAER: 1[EE (0~30 ) \n");
System.out.printf("\t ¥ 2 ERE ( 30 ~ 60), FBEEEEE ( 60~100 ) \n");

System.out.printf("N EEMEEE A =>%d\n", suml);

System.out.printf("\n IS EETE (0~ 10), FELER: IEE (0~3) \n");
System.out.printf("\t B ZEE (3~6 ), PBBEEEIE (6~10) \n") ;

System.out.printf("IEEBEEE & =>%.2f\n", (float)sum2/weights);

Google [BMIfez : 1| - 3.95 .



